

ATP250

16.-25.7.2021.

PLAVA LAGUNA CROATIA OPEN **UMAG**

DAILY NEWS

#ATPUMAG • #31ATPUMAG • SLUŽBENO GLASILO ATP TURNIRA • BROJ 3 • 22.07.2021.

AJDUKOVIĆ OZBILJNO NAMUČIO PRVOG NOSITELJA

Duje Ajduković, 20-godišnji hrvatski tenisač kojem je ovogodišnji Plava Laguna Croatia Open bio prvi ATP turnir u karijeri, u srijedu nije prošao u četvrtfinale, ali je velikoj pozornosti pokazao koliko je dobar. Prvi nositelj turnira i 43. igrač svijeta, Španjolac Albert Ramos-Vinolas, pobijedio je sa 7:5, 6:4, no tek nakon velike borbe i izvrsnog tenisa. Ajduković (na fotografiji) je imao nekoliko razdoblja u igri koji su kvalitetom bili daleko vredniji od sadašnjeg 275. mjesta na ATP listi i to bi mogao biti dobar putokaz za daljnji napredak njegove karijere.

"Bio je dobar meč, igrao sam dobro, bilo je na momente tehničkih grešaka, ali većinom sam zadovoljan", možda je i preskroman bio Ajduković na konferenciji za novinare održanoj nešto prije ponoći, odnosno, po završetku meča parova u kojem su on i Franko Ninčević pružili odličan otpor prvim nositeljima Brkiću i Čačiću, ali su poraženi 4:6, 6:3, 8:10.

Meč protiv Ramos-Vinolasa nije dobro počeo za Splitsanina, koji je baš kao i dan ranije protiv Argentinca Collarinija izgubio servis na samom početku. **(nastavak na str. 6)**



RASPORED MEČEVA – ČETVRTAK, 22. SRPNJA 2021.

STADION GORAN IVANIŠEVIĆ	GRANDSTAND	COURT 1
<p>16:30 Filip Krajinović (SRB) vs. Radu Albot (MDA)</p> <p>ne prije 19:00 Bernabe Zapata Miralles (ESP) vs. Dušan Lajović (SRB)</p> <p>slijedi Andrej Martin (SVK) vs. Carlos Alcaraz (ESP)</p>	<p>16:30</p> <p>Fernando Romboli (BRA) David Vega Hernandez (ESP) vs. Admir Kalender (CRO) Mili Poljičak (CRO)</p> <p>ne prije 18:00 Gianluca Mager (ITA) vs. Daniel Altmaier (GER)</p> <p>slijedi Tomislav Brkić (BIH) Nikola Čačić (SRB) vs. Roman Jebavy (CZE) Jiri Vesely (CZE)</p>	<p>17:30</p> <p>Ivan Sabanov (CRO) Matej Sabanov (CRO) vs. Damir Džumhur (BIH) Antonio Šančić (CRO)</p> <p>slijedi Radu Albot (MDA) Pedro Martinez (ESP) vs. Marco Cecchinato (ITA) Stefano Travaglia (ITA)</p>

STATUS NAT MAIN DRAW SINGLES

ATP250 16.-25.7.2021.
PLAVA LAGUNA CROATIA OPEN UMAG

1	1	ESP RAMOS-VINOLAS, Albert	A. RAMOS-VINOLAS [1]	
2		BYE		A. RAMOS-VINOLAS [1]
3	Q	ARG COLLARINI, Andrea	D. AJDUKOVIC	75 64
4	WC	CRO AJDUKOVIC, Duje	63 62	
5		ESP TABERNER, Carlos	C. TABERNER	
6	WC	CRO SERDARUSIC, Nino	62 62	S. TRAVAGLIA
7		ITA TRAVAGLIA, Stefano	S. TRAVAGLIA	64 63
8	6	ESP MUNAR, Jaume	63 76(1)	
9	3	SRB KRAJINOVIC, Filip	F. KRAJINOVIC [3]	
10		BYE		
11	WC	DEN RUNE, Holger Vitus Nodskov	R. ALBOT	
12		MDA ALBOT, Radu	16 63 62	
13	LL	ARG OLIVO, Renzo	A. MARTIN	
14		SVK MARTIN, Andrej	16 62 76(1)	
15		FRA POUILLE, Lucas	C. ALCARAZ [7]	
16	7	ESP ALCARAZ, Carlos	36 62 62	
17	5	SLO BEDENE, Aljaz	M. CECCHINATO	
18		ITA CECCHINATO, Marco	61 64	D. DZUMHUR
19		BIH DZUMHUR, Damir	D. DZUMHUR	63 61
20	Q	SVK HORANSKY, Filip	64 63	
21	Q	ITA GIANNESI, Alessandro	A. GIANNESI	
22		CZE VESELY, Jiri	76(4) 75	R. GASQUET [4]
23		BYE	R. GASQUET [4]	76(4) 64
24	4	FRA GASQUET, Richard		
25	8	ITA MAGER, Gianluca	G. MAGER [8]	
26		ESP MARTINEZ, Pedro	06 63 63	
27	Q	GER ALTMAIER, Daniel	D. ALTMAIER	
28		FRA MOUTET, Corentin	57 61 00 Ret'd	
29		ESP ZAPATA MIRALLES, Bernabe	B. ZAPATA MIRALLES	
30		URU CUEVAS, Pablo	46 62 64	
31		BYE	D. LAJOVIC [2]	
32	2	SRB LAJOVIC, Dusan		



„Vremena u kojima živimo se intenzivno mijenjaju te se u njima suočavamo s brojnim izazovima, no iznimno mi je drago što neke tradicije ostaju. Među njima posebno mjesto ima teniski spektakl ATP Plava Laguna Croatia Open Umag koji Ministarstvo turizma i sporta podržava dugi niz godina. ATP Plava Laguna iznimno je važan sportski, ali i društveni, događaj za Hrvatsku, a posebno za Umag i Istru, jer iznimno kvalitetno promovira našu zemlju u svijetu te je dodatan motiv dolaska turista u Umag. Ove godine smo događanje posebno prepoznali kao mjesto susreta i zabave koje će se održati uz visoke sigurnosne i epidemiološke mjere te stoga čestitam organizatorima na vrhunskoj organizaciji u ovim izazovnim okolnostima. Svim natjecateljima želim puno uspjeha, ali i ugodan boravak u našoj zemlji u koju će se, vjerujem, rado vraćati.“

dr.sc. Nikolina Brnjac, ministrica turizma i sporta



PLAVA LAGUNA CLUB



ONE CLUB.
THREE DESTINATIONS.
BEST OFFERS.

JOIN PLAVA LAGUNA CLUB
AND START COLLECTING
POINTS TODAY!

- 5% discount when booking online at plavalaguna.com
- Collect and use your points for your next stay
- Exclusive member offers
- Get a chance to win a free vacation
- Become a Club Ambassador and earn extra points

plavalaguna.com

		ATP250 16.-25.7.2021 PLAVA LAGUNA CROATIA OPEN UMAG	
1	BIH BRKIC, Tomislav SRB CACIC, Nikola	T. BRKIC N. CACIC [1]	
2	WC CRO AJDUKOVIC, Duje CRO NINCEVIC, Frane	64 36 10-8	
3	CZE JEBAVY, Roman CZE VESELY, Jiri	R. JEBAVY J. VESELY	
4	ESP TABERNER, Carlos ESP ZAPATA MIRALLES, Bernabe	75 63	
5	4 VEN MARTINEZ, Luis David NZL SITAK, Artem	I. SABANOV M. SABANOV	
6	CRO SABANOV, Ivan CRO SABANOV, Matej	36 76(1) 10-6	
7	ITA CARUSO, Salvatore ITA MAGER, Gianluca	D. DZUMHUR A. SANCIC	
8	BIH DZUMHUR, Damir CRO SANCIC, Antonio	67(6) 62 10-6	
9	MDA ALBOT, Radu ESP MARTINEZ, Pedro	R. ALBOT P. MARTINEZ	
10	GER BEGEMANN, Andre SVK ZELENAY, Igor	64 76(5)	
11	ITA CECCHINATO, Marco ITA TRAVAGLIA, Stefano	M. CECCHINATO S. TRAVAGLIA	
12	3 BRA MATOS, Rafael BLR VASILEVSKI, Andrei	75 64	
13	PR ESP LOPEZ, Marc ESP MUNAR, Jaume	F. ROMBOLI D. VEGA HERNANDEZ	
14	BRA ROMBOLI, Fernando ESP VEGA HERNANDEZ, David	75 46 10-5	
15	WC CRO KALENDER, Admir CRO POLJICAK, Mili	A. KALENDER M. POLJICAK	
16	2 URU CUEVAS, Pablo FRA MARTIN, Fabrice	63 64	



KOLUMNA GORANA IVANIŠEVIĆA

OPET SE VIDJELO KOLIKO ZNAČE POZIVNICE

Duje Ajduković je imao sjajan premijeru na ATP turnirima i to će još nekoliko dana biti zanimljiva tema, ali ima još nešto važno što se mora spomenuti. Pozivnice! One su jako važne kad imaš turnir i još je važnije kad ih imaš nekome dati. A mi imamo igrače koji su ih opravdali: Duje je došao do prve pobjede u karijeri na ATP turnirima, odigrao fenomenalan meč. To je veliko iskustvo za njega, da vidi da može igrati protiv "velikih". Ovo je za njega jako bitno.

Od Admira Kalendera i Milija Poljička nitko nije očekivao da će izbaciti druge nositelje i što tek u tom slučaju reći koliko je bio dobro da su ju dobili! Da se razumijemo, i da su izgubili opet bi to bilo dobro ulaganje, ali ovako je ispalo fenomenalno.

Najgore što ti se može dogoditi je da imaš turnir i nekoliko pozivnica na raspolaganju, a nemaš ih kome dati. Srećom, mi nemamo takav problem, u odličnoj smo situaciji, a to je obećavajuće za budućnost.

Mislim da je ovo dobra prilika da se istakne koliko zapravo turnir

daje prilika našim tenisačima. Nikako da napravimo točnu kalkulaciju, ali više od 80% pozivnica u posljednjih nekoliko sezona išlo je našim igračima. I to je u redu, tako treba biti. Ne znam zašto se čudimo takvoj praksi, pa to je jedini način kako treba funkcionirati. Poneka pozivnica treba otići i igraču koji nije tvoj, iz ovog ili onog razloga, ali to mora biti jako dobar razlog. Evo, Danac Rune je ove godine imao priliku nastupiti u Umagu, no riječ je o jednom od najtalentiranijih igrača svijeta i ako će nam se još koju godinu vratiti kad bude prava zvijezda i kad bude izravno ulazio u turnir, to će biti prava stvar.

No ponavljam, prioritet su naši igrači, njima je ovo nevjerojatno važno. Pomognemo im da se probiju, pomognemo im da steknu iskustvo jer dobiju priliku igrati protiv svjetskih klasa, a to je kad imaš 19, 20 godina strašno važno. To bude i jako motivirajuće, jer još više želiš napredovati, još više popraviti igru. Pozivnice su strašno dobra stvar, pogotovo, kao što sam već spomenuo, kad ih imaš kome dati.



TOMISLAV POLJAK, DIREKTOR TURNIRA

KALENDER I POLJIČAK SU BILI SENZACIONALNI

Mislim da je red da svoj osvrt dana počnem s parovima i senzacionalnim nastupom mladih hrvatskih igrača Admira Kalendera i Milija Poljička. Dečki su otvorili program u srijedu, odigrali nevjerojatan meč i ostvarili prve ATP pobjede, svladavši druge nositelje, Fabricia Martina i Pabla Cuevasa, koji je svojedobni pobjednik Roland Garrosa u paru.

Iako Kalender nije zaostajao, kakav je samo meč odigrao Poljičak, pokazavši zašto je jedan od najtalentiranijih hrvatskih igrača! Već u četvrtak čeka ih novi meč, na istom mjestu u isto vrijeme, a možda i ishod bude jednak.

Što se tiče pojedinačnih mečeva u srijedu, Richard Gasquet je imao nimalo jednostavan meč protiv Alessandra Giannessija, koji je prije četiri godine ovdje igrao u polufinalu. On je u ovakvim uvjetima užasno neugodan suparnik, radnik na igralištu, a još je došao iz kvalifikacija i dobro se prilagodio. Ipak, Gasquet je položio taj ispit i ostao u turniru. Čeka ga sada briljantni Damir Džumhur, koji je postavio previsoko letvicu kvalitete tenisa našem pobjedniku iz 2018. Marcu

Cecchinatu. Ne sjećam se kad sam posljednji put u nekom meču na ovoj razini vidio da netko "proda" toliko drop shotova koliko ih je on odigrao. Održao je tenisku lekciju suparniku.

Za kraj ostavljam Duju Ajdukovića, dečka koji je svima pokazao kakva bi njegova budućnost mogla biti. Toliko je problema zadao Albertu Ramos-Vinolasu, tenisaču koji je sigurno među deset najboljih igrača svijeta po postotku pobjeda na zemljanim igralištima ove sezone. Svojom brzinom loptice dovodio ga je u jako nelagodne situacije. Igrao je brzo i atraktivno, što je publika u Stella Marisu znala nagraditi. Malo neiskustva, malo previše želje, malo žurbe i nekoliko grešaka odvele su meč na Ramosovu stranu, ali bilo je blizu i bilo je jako dobro. Siguran sam da je naš prvi nositelj odahnuo nakon ovog meča, jer je prošao kroz velika iskustva da bi pobijedio. Sad ide na Stefana Travagliju, dečka koji prolazi "ispod radara" i o njemu se ne priča puno, ali igra jako dobro. Ima jako dobar forhend, njime radi većinu problema suparnicima, a u petak ćemo saznati hoće li napraviti I Španjolcu.

AJDUKOVIĆ OZBILNO NAMUČIO PRVOG NOSITELJA



(nastavak sa str. 1)

No jednako brzo je uzvratilo, pa je nakon uvodnog zaostatka 0:3 čak došao do dvije break lopte za vodstvo 4:3. Kod 5:6 je ponovno izgubio servis, što ga je stajalo i gubitka seta, a u drugom setu on je bio taj koji je prvi došao do prednosti. Međutim, nakon vodstva 3:1 osvojio je još samo jedan gem.

"Ukupno, pozitivan je tjedan.

Ostvario sam prvu pobjedu na ATP turnirima, što je uvijek lijepo. Odigrao sam dva dobra meča, i u prvom u drugom kolu, podigao razinu tenisa u odnosu na ono što sam igrao posljednjih mjeseci i vidio da mogu igrati s ovim momcima."

Ramos-Vinolas će u četvrtfinalu u petak igrati protiv Talijana Stefana Travaglije, koji je bez izgubljena seta (6:4, 6:3) prošao Španjolca Carlosa Taberna. U

donjoj polovici ždrijeba također je poznat jedan par četvrtfinala, jer će se sastati Francuz Richard Gasquet i bosanskohercegovački tenisač Damir Džumhur (na fotografiji). On je s vrlo uvjerljivih 6:3, 6:1 svladao osvajača Umaga iz 2018. Marca Cecchinata, u meču u kojem talijanski tenisač nije imao nijednu "break" loptu.

Bio im je ovo sedmi međusobni okršaj i treća Džumhurova pobjeda, a prvi put sastali su se još 2013. na ITF Futures turniru baš u Hrvatskoj. Iako nije imao toliko uspjeha u Umagu kao Cecchinato, ni Džumhur na Croatia Openu nije bez dobrih rezultata, pa će mu ovo biti drugi nastup u četvrtfinalu, gdje je već bio 2016.

Nastavak turnira slijedi u četvrtak, kada će biti odigrani preostali susreti drugog kola u pojedinačnoj konkurenciji, te

četvrtfinale u natjecanju parova. U akciju će se prvi put ove godine uključiti odlični tenisači iz Srbije koji su među glavnim favoritima za osvajanje turnira. Branitelj naslova Dušan Lajović će za suparnika imati Španjolca Bernabea Zapatu Mirallesa, a Filipa Krajnovića, prošlotjednog finalista Hamburga, čeka Moldavac Radu Albot. A na kraju programa na centralnom igralištu iznimno talentirani Carlos Alcaraz igrat će protiv finalista Umaga iz 2016. Andreja Martina.

U konkurenciji parova s posebnim zanimanjem pratit će se dvoboj Ivana I Mateja Sabanova protiv Damira Džumhura i Antonija Šančića, a bit će zanimljivo vidjeti hoće li nakon izbacivanja drugih nositelja Admir Kalender i Mili Poljičak uspjeti proći još jednu prepreku te se plasirati u polufinale.

NAKON OSAM GODINA ODLIČNI FRANCUZ OPET JE U UMAGU

GASQUETOV USPJEŠAN POVRATAK



Na umaškom turniru su tijekom trideset godina igrali mnogi vrhunski tenisači, a među njima čak su sedmorica bili "broj 1" na ATP listi. Još je više sudionika Croatia Opena koji se mogu pohvaliti članstvom među desetoricom najboljih igrača svijeta u tom trenutku, a jedan od njih je Ric-

hard Gasquet. Danas 35-godišnji Francuz je u srpnju 2007. stigao na sedmo mjesto na rang listi, što dovoljno govori o njegovu statusu među profesionalnim tenisačima.

U Umagu je, međutim, igrao samo jednom, a od tog je dolaska

prošlo gotovo cijelo desetljeće. Bio je prvi nositelj turnira 2013., izgubio na startu od Španjolca Montanesa, i u međuvremenu se nije vraćao. Do ove godine:

"Znam da je Umag sjajan turnir. Iako sam tada izgubio i u međuvremenu se više nisam vraćao, znao sam da ću jednom ponovno doći. Razloga zašto to nisam napravio ranije je nekoliko, od ozljeda, do nastupa na turniru iz serije Masters 1000 u Montrealu, i slično. Ali kao što sam rekao, znao sam da ću se vratiti i jako mi je drago zbog toga. I zbog današnje pobjede, naravno."

Kao jedan od četvorice vodećih nositelja Gasquet je na startu bio slobodan, u srijedu je sa 7:6 (4), 6:4 svladao Talijana Gianne-

ssija, te će u petak treći put ove sezone igrati u četvrtfinalu. Protiv Giannessija, polufinalista iz Umaga iz 2017., nije bio suočen ni s jednom "break" loptom, što dovoljno govori kako je servirao.

"To je svakako bilo dobrodošlo, jer je u mojoj dobi važno da 'besplatni' poeni štede noge", rekao je Gasquet, koji je osim u Umagu u još nekoliko navrata nastupao u Hrvatskoj. Ima iskustvo igranja na tadašnjem ATP turniru u Zagrebu, te u polufinalu Davisova kupa u Zadru. U Zagrebu je nastupio na premijernom izdanju 2006. i prošao prvu prepreku, a u Zadru je 2016. u petak svladao Bornu Čorića, te u nedjelju izgubio od Marina Čilića, što je ujedno bio meč koji je odlučio pobjednika susreta.



Safe
stay in
Croatia



Enjoy a safe stay
from 'Welcome' till 'Goodbye'

Find out more at safestayincroatia.hr



REPUBLIC OF CROATIA
Ministry of
Tourism and Sport

CROATIA
Full of life

UMAG TENIS AKADEMIJA



Bogata povijest, uređena sadašnjost i garantirana budućnost. To je najkraći mogući presjek Umag Tennis Academy, odnosno teniske povijesti u Resortu Katoro u kojem je nastala jedna od najljepših teniskih akademija u Europi. Ovaj teniski raj, smješten u sjajnom okruženju, praktički naslonjen na morsku obalu, nezaobilazna je stanica u hrvatskom i europskom tenisu već nekoliko desetljeća.

Od turnira za djecu, koje su prošli svi velikani hrvatskog tenisa, ali i velika europska i

svjetska imena, do današnjih brojnih turnira različitih uzrasta i kategorija te infrastrukture, koja nudi vrhunske uvjete za sve dobne skupine tenisača, Katoro je gotovo nezamisliv bez zavodljivog zvuka udaranja po teniskim lopticama.

U neposrednoj blizini mora, vrhunskih hotela i sjajno uređene okolice, pune zelenila i popratnih sadržaja, Umag Tennis Academy nudi jedinstvene uvjete za učenje, zabavu, ali i ozbiljan rad za profesionalce i one koji bi to željeli postati. Programi prilagođeni svim uzrastima i razinama teniskog znanja omogućuju svim polaznicima Akademije individualan pristup, rad na segmentima igre koji su im posebno važni i fokusiranje na najbitnije stvari za njihov napredak. Za taj je rad zadužen tim

sjajnih trenera. Među njima su stručnjaci sa zavidnim igračkim karijerama, ali i ljudi koji su se profilirali kroz rad s različitim profilima tenisača. Trenerski kadar koji ulaže u svoje znanje pokretačka je snaga svake akademije, a treneri u Umag Tennis Academy imali su priliku učiti od - najboljeg. Goran Ivanišević je, u 2014. godini, održao niz kampova brojnim oduševljenim polaznicima.



Uz trenere i rukovodeće ljude, koji su zamašnjak uspjeha u Umag Tennis Academy, infrastruktura je nešto čime se naša Akademija ponosi. Čak 25 zemljanih terena - dva dvoranom, a dva balonom - te osam osvjetljenih igrališta i jedno betonsko jamče tenisačima savršene uvjete za razvijanje svojih vještina.

Nakon rada i zabave u prostorima Akademije, polaznici naših programa imaju jedinstvene mogućnosti u odabiru načina kako će provesti slobodno vrijeme. Uz sjajne smještajne kapacitete, izvrsne hotele i luksuzna apartmanska naselja koja se nalaze nadohvat ruke, tu su i brojni popratni sadržaji poput odbojke na pijesku, mogućnost bavljenja brojnim vodenim sportovima, kupanje i uživanje u ostalim morskim radostima.

Više na <http://www.umagtennissacademy.com/>.



TRIGLAV TENIS



Triglav osiguranje je organiziralo svoj tradicionalni teniski turnir na Umag Tennis Akademij. Djelatnici Triglav osiguranja i njihovi partneri već godinama uživaju u svojim teniskim iskustvima tijekom Plava Laguna Croatia Open Umaga. Uz sportski sadržaj organiziraju cjelodnevni boga-

ti program i odabranu gastronomsku ponudu za sudionike i posjetitelje Triglav tenisa. Umag je tako mjesto okupljanja Triglavovaca iz cijele regije, a sportska nadmetanja završavaju gledanjem mečeva na stadionu Gorana Ivaniševića i zabavom u Stella Maris Resortu.

CUBISMO RASPLESAO STELLA MARIS RESORT



Cubismo, omiljeni bend koji već 25 godina donosi plesne ritmove Kube na našu glazbenu scenu rasplesao je u srijedu Stella Maris Resort. Ugodna umaška večer bila je sjajna kulisa za plesne korake salse u kojima je uživala publika nakon teniskih mečeva. Izvrсни mečevi i izvršna glazba bili su pravi povod za uživanje danas u i uz Stadion Gorana

Ivaniševića, a začinila ih je i sjajna ponuda hrane i pića u kojima se može uživati sve do 2 sata. Ulaz u zonu isključivo je vezan uz zelenu COVID potvrdu, a moguće je i testirati se na ulazu. U četvrtak se dobra zabava nastavlja uz Nenu Belana i Fiumense, koji će također vjerujemo biti dobar povod za večernji izlazak u Stella Maris Resort.

VIŠE OD 200 REKREATIVACA ZAIGRAT ĆE NA TURNIRU UMAG STARS OPEN

Drugo izdanje teniskog turnira rekreativaca Umag Stars Open održat će se od 22. do 25. srpnja u Stella Maris Resortu, kao jedan od popratnih sportskih događanja Plava Laguna Croatia Open Umag. Danas je održan ždrijeb koji je odredio parove prvog kola ovog turnira na kojem će zaigrati više od 200 bivših sportaša, poznatih osoba te svih rekreativaca koji žele testirati svoje vještine.

Jedan od organizatora turnira je bivši nogometaš Silvio Ma-



rić, a njemu će se na terenima pridružiti i druga poznata među kojima su nekadašnji nogometaši Antonio Franja i Hrvoje Čale, hrvatski šahovski velemaštor Alojzije Janković, šampionski hrvatski golfer Ivan Vučemić, bubnjar Parnog Valjka Berislav Blažević te zagrebački odvjetnik Mate Matić.

„Cilj je ponuditi rekreativnim tenisačima priliku kako je odigrati veliki turnir, a sve uz jedno druženje i prijateljsku atmosferu. Svi rekreativci mogu zaigrati, čak i oni koji kratko igraju i žele se okušati. Imamo rekordan odaziv, a nadamo se da ćemo u narednom periodu još rasti. Želja nam je da sve bude na visokoj razini, zato smo zahvalni što nas je

Plava Laguna prepoznala i što su kao partneri podržali turnir. Ovdje imamo sjajne uvjete, a voljeli bismo u budućnosti biti najveći turnir rekreativaca u Hrvatskoj, ali i uključiti igrače iz drugih zemalja.” – izjavio je Silvio Marić, legendarni igrač Dinama i organizator Umag Stars Opena.

Na Umag Stars Openu zaigrat će 96 tenisača u singlu te 64 u parovima, a ovako velika brojka natjecatelja pokazuje da je riječ o jednom od najvećih teniskih turnira za rekreativce u Hrvatskoj. Turnir je u drugom izdanju i međunarodnog karaktera, budući da će nastupiti rekreativci iz BiH, Italije, Slovenije i Austrije. Mečevi će se igrati na šest terena, s početkom od 9 sve do 20 sati.



OSKAROV KUTAK

Program u srijedu počeo je na centralnom terenu porazom talijanskog tenisača Alessandra Giannessija protiv Francuza Richarda Gasqueta rezultatom 6:7, 4:6. Prolazak u četvrtfinale nije uspio izboriti hrvatski tenisač Duje Ajduković, kojeg je pobijedio Albert Ramos-Vinolas rezultatom 7:5, 6:4.

Na Grandstandu Stefano Travaglia je lako odradio posao sa španjolskim tenisačem Tabernerom, pobijedivši ga u dva seta rezultatom 6:4 6:3

Na kraju dana, Damir Džumhur i Marco Cecchinato odigrali su meč na centralnom terenu u kojem je osvajač naslova iz 2018. poražen. Sve čestitke Džumhuru na odličnom tenisu.

Piše: Oskar Visintin

TOMISLAV DRUŽAK, DRŽAVNI TAJNIK



„Teniska elita ponovno se vraća u Umag, a s njom i brojni gosti koji će uživati u atraktivnom sadržaju vrhunskog teniskog spektakla. Vjerujem da će uz već svjetski priznate igrače ovogodišnji ATP Umag iznjedrati i neke nove generacije koje ćemo kroz nekoliko godina viđati u samom vrhu svjetskog tenisa, kao što se to događalo proteklih godina. Ministarstvo turizma i sporta pruža im snažnu potporu kroz

brojne aktivnosti, pa tako i kroz ulaganje u izgradnju sportske infrastrukture u Hrvatskoj koje smo prepoznali kao iznimno važno ulaganje za osiguravanje uvjeta vrhunskim sportašima, ali i svim rekreativcima za bavljenje sportom. Svim natjecateljima i posjetiteljima ATP Plava Laguna Croatia Open Umaga želim dobar provod uz odgovorno ponašanje i poštivanje propisanih epidemioloških mjera.“

BOGATA PONUDA VINA U STELLA MARIS RESORTU



Tea Bucaj iz Vina Franković ističe kako ove godine predstavljaju Malvaziju Luna Bianca, Muškat momjanski i Stella pjenušac. Sva su ova vina vrhunske kvalitete iz berbe 2020., dok je pjenušac berba 2018. i odlično se uklapaju u jedan event ovakvog renomea. Posebno se traži Malvazija koja je tipična za naše podneblje, vrlo je pitka i pogodna za degustaciju u ovim vrućim ljetnim večerama. Rado nudimo i muškat koji je specifičan zbog svoje slatkoće i podneblju u kojem se uzgaja a preferiraju ga dame.

Nakon uživanja u tenisu, gosti se i ove godine mogu opustiti u Stella Maris Resortu i uživati u bogatoj eno gastro ponudi uz glazbene ritmove koje im donosi Open Air pozornica.

Predstavljamo vam neke od vinara koji su ponudili svoja vrhunska vina, a publika ih sjajno prihvatila.

Složni članovi tima Veralda promoviraju svoja vina na na Plava Laguna Croatia Open Umag još od 2008. godine. Marina Vizintin nam je povjerila da rado učestvuju na jednom ovakvom eventu koji zaslužuje da bude popraćen sa odličnim vinima.

Vrhunski tenis i vrhunska vina upotpunjuju imidž umaškog

turnira mi koristimo ovu prigodu da predstavimo svoja nova vina neposredno potrošačima. Ove godine prezentiramo pjenušac Istrian brut rađen po klasičnoj metodi, Malvaziju 2020, kao i odležanu Malvaziju berba 2018g. Posebno smo ponosni na crni Xtrian refošk koji je dobitnik titule best in show DWWA decanter 2016 najprestižnije priznanje koje je osvojilo neko hrvatsko vino. Primjetili smo da za sada posjetioци turnira rado uživaju u našem pjenušcu jer lijepo osvježava po ovim ljetnim vrućinama, poziva na zabavu i budi pozitivne emocije.

Sommelijerka u Vinariji Arman Nataša Brljafa naglašava: I ove godine smo prisutni na ovom

značajnom eventu jer želimo biti uvijek dostupni za naše potrošače. Za sada najviše interesa pobuđuje naša Malvazija i Rose. Obzirom na ova čudna vremena nemamo pretjerano velika očekivanja, ali se ipak nadamo solidnom odazivu i dobrom prijemu naših vina.

Redoviti učesnici na Plava Laguna Croatia Open Umag već 10-ak godina su i Vina Catunar. Moreno Đurđević, voditelj prodaje naglašava kako sudjeluju na 5 – 6 velikih evenata, a umaški turnir je obavezno na tom popisu i uveliko pridonosi vina. Naglasak će i ove godine biti na našim poznatim brendovima Malvaziji i Teranu koji predstavljaju lokalne ukuse i doživljaje. Siguran sam da će posjetioци turnira uživati u njima.

Iz Vina Laguna ove godine predstavljaju Festiga Malvaziju, Perla Rose i Festigo Castello. Sva ova Lagunina vrhunska vina nailaze na odličan odaziv kod publike koja sigurno biti i brojnija u sljedećim danima. Posjetioци umaškog turnira već znaju za naša vina i upravo su prije par minuta izričito tražili Festigo Castello. Zadovoljni smo što imamo priliku dobar glas naših vina i na ovaj način što više proširiti, govori Emili Olić.



Energija koja pokreće Hrvatsku

HEP Više od
struje



